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Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint Kkell
elvégezni. Az utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb
bontani nem szabad, tehat a javasolt pontszam a vizsgazo
feladatmegoldasara vagy megadhato — helyes megoldas esetén —
vagy nem, kivéve ha az értékelési utmutatd arra az adott
feladatnal részpontszam adasara lehetoséget ad. A halmozodo
hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-értékelési
utmutaté arra utal. Abban az esetben, ha halmoz6dé hiba van,
akkor a pontozasban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk
pontot, de a hiba kovetkezményét szaggatott piros alahuzas
mellett pontozzuk amennyiben a tovabbhozott hiba mellett a
megoldas tobbi része helyes. (Két hiba esetén mar pont a
halmozddo hibakra nem adhatd!)

Amennyiben a vizsgazo a javitast nem szabalyosan végezte, nem
latott el kézjegyével (szignoval) minden javitast, az utmutatoban
jelolt pontszam részére nem adhato meg!
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PONTOZAS:
l. ALAPISMERETI FELADATOK
1-4 feladat:

Minden helyes valasz I pontot ér. A helytelen valaszok minusz pontot érnek. A helyes és a
helytelen valaszok tehat kiegyenlitik egymast. Ha egy feladat megoldasakeént a vizsgazo két
helyes és egy helytelen valaszt ad meg (mikézben harom helyes valaszt kellett volna megadni)
akkor a feladatra adhato harom pont helyett ebben az esetben csak egy pont adhato.

5 feladat:

A jo dontés 1 pont.

6 feladat:

Minden megfelelden kitoltott sor 1-1 pontot ér

I|. SZERVEZESTECHNOLOGIAI FELADATOK

1. feladat:

A halo helyes szerkesztése 2 pont. Barmely hiba eléforduldasa 1-1 pont levonasat jelenti.

A kritikus ut kiszamitdsa matrix modszerrel 3 pontot ér, amely a legkorabbi és a legkésobbi
kezdési idopontok meghatarozasat, valamint a kritikus ut eseményeinek pontos megjelolését
jelenti. Osszes kéltség megaddsa 1 pont. Barmely hiba el6forduldsa 1-1 pont levondsdt vonja
maga utin. A koltségnovekedési egyiitthatok kiszamitasa 1 pontot ér. Barmely hiba
elofordulasa esetén az oszlop nulla pontot ér. Az idécsékkentéshez kapcsolodo kritikus ut
hosszak, események, tevékenységek, koltségek megaddasanak sorai osszesen 3 pontot érnek.
Bdrmely hiba eldforduldasa 1-1 pont levondsat jelenti.

2. feladat:

Feltételek megadasa osszesen 4 pontot, a tevékenységek hibatlan megnevezése oOsszesen 2
pontot ér. Minden hibatlan oszlop tovabbi 1-1 pontot eredményez. Hibdtlan dontési tabla
maximumZ10 pont.

3. feladat:
A bizonylati ut dabra elkészitése 3 pont, minden felfedezett hiba 1-1 pont.

I1l. RENDSZERSZERVEZESI FELADAT

1. feladat:

A tablazat egy sora 2 pontot ér. Barmelyik hianya, vagy hibdja 1-1 pont levonasat jelenti.
Konkrét kodszamok: minden helyesen megadott konkrét kod 1-1 pontot ér. Barmelyik rész
hibaja 1-1 pont levonasat jelenti.

2. feladat:

Datum és fejléc: 6 pontot ér. Barmelyik hianya, hibaja, vagy felcserélése 1-1 pont levondsdat
jelenti. Belso szerkezet: 5 pontot ér. Az alabbi hibak 1-1 pont levondst jelentenek:

- helytelen kodszam felépités

- helytelen sorrend a kodszamoknal adott mezon beliil

- mennyiség mezojének osszesitése

- kodszam helyett sorszam szerepel.

Rendezettség: 2 pontot ér. Barmelyik mezo hianya, vagy hibdja (helytelen sorrend, nem
odatartozo mezd, kevés mezd) 1-1 pont levonasat jelenti.

3. feladat:

Fejlec: 5 pontot ér. Barmelyik hianya, hibdja, vagy felcserélése 1-1 pont levondsat jelenti.
Belso szerkezet: 5 pontot ér. Az alabbi hibak 1-1 pont levonast jelentenek:

- helytelen kodszam felépités
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- helytelen sorrend a kodszamoknal adott mezon beliil

- nincs osszegfokozat

- kodszam helyett sorszam szerepel.

Rendezettség: 3 pontot ér. Barmelyik mezo hianya, vagy hibdja (helytelen sorrend, nem
odatartozo mezo, kevés mezo) 1-1 pont levonasat jelenti

4. feladat:

A feladat hibatlan megoldasahoz négy torzsdallomany megnevezés sziikséges. Barmelyik
hianya, illetve barmelyik mezé hianya 1-1 pont levonasat jelenti. Ha olyan mezo szerepel a
megoldasban, amelyik nem szerepelhet (pl. termék torzsallomanyban mennyiség, vagy a
szervezeti egységtorzsben termékkod), az minden esetben -1 pont levondsat jelenti.
Torzsallomanyok kozotti kapcsolatnal minden kapcsolat helyes dbrdja és megnevezése 1-1
pontot ér. A hibas kapcsolat megjelolése mindannyiszor 1-1 pont levondsdt jelenti.

5. feladat:

Csak a felsorolt két bizonylat szerepelhet megoldasként. Minden mas bizonylat 1-1 pont
levonasat jelenti. Megengedett, ha a megoldasban valamely bizonylat mds megnevezése
szerepel (pl. megrendelés helyett szallitoi rendelések).

Egyetlen részfeladatra sem lehet 0-nal kevesebb vagy a megadottnal tobb pontot
adni!
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I. ALAPISMERETI FELADATOK

1.) Az alabbiak koziil valassza Ki a banktorzsben 1évé bankszamlaszam tulajdonsagait!

3 pont
Megjelold Decimalis
Azonosité Numerikus
Sorszamos Csoportképzo
Alfanumerikus Tranzakcio
2.) Valassza ki a rendszer bevezetésének tevékenységeit!
3 pont

Dokumentacio készités
Interjt készités

Tesztelés

Koédrendszer tervezés
Betanitas
Dokumentumok vizsgalata

3.) A felsorolt tevékenységek koziil valassza ki a pénziigyi rendszer tevékenységeit!

3 pont
Beruhazas Pénztarkezelés
Adoiigyintézés Ertékcsokkenés elszamolas
Eredménykimutatas készités Partner folydszamla kezelés

Ertékesités Meérlegkészités

4.) Valassza ki a felsoroltak koziil, hogy melyek nem mindsiilnek torzsadatnak!
2 pont

Dolgozonév
Koltséghelykod
Ledolgozott id6
Sziiletési datum
Készlet érték
FEOR-szam
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5.) Dontse el, hogy az alabbi allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis, a dontés

eredményét karikazza be!
3 pont

A megjelold kodok valamilyen mozgast, valtozast jelolnek.

a szamviteli elszamolasanak rendjét.

| H
Mivel a kétegelt feldolgozas jellemzdje, hogy az adatok keletkezése és
feldolgozasa id6ben elvalik egymastol, ezért ez az tizemmod alkalmas a 1 H
bérelszamolas feladatainak szamitogépes feldolgozasara.
A bizonylati szabalyzat magédban foglalja a bizonylatok kezelésének ¢és I H

6.) Kapcsolja 6ssze a szamviteli informacios rendszereket a felsorolt térzsallomanyokkal

(melyik hol fordul el6?)! Tegyen a helyesnek itélt valasz mezdjébe X-et!

6 pont

Torzsallomany neve Készlet rendszer Eszkoz rendszer Munkaiigyi
rendszer

Dolgoz6 torzs X X X
Mennyiségi egység
torzs X X
Mozgasnem tOrzs X X
Jogcim torzs X
Szervezeti egység
torzs X X X
Fokonyvi torzs X X X
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Il. SZERVEZESTECHNOLOGIAI FELADATOK

1.) Adott az alabbi tevékenységlista a hozzatartoz6 id6 és koltség adatokkal. Rajzolja fel a
lista alapjan a halot, majd hatarozza meg matrix modszerrel a kritikus ut hosszat,
eseményeit €s az Osszes koltséget! Majd csokkentse a végrehajtasi idot 3 nappal! Ezt
kdvetden mennyi lesz a kritikus Gt hossza és a legkedvezObb Gsszes koltség? Hatarozza
meg azt is, hogy az idocsokkentést mely eseményeknél érdemes végrehajtani!

10 pont
1d6 (Nap) Koltség (eFt)

Tevékenység Normal Minimalis Normal Maximalis Ke
0-1 2 1 200 500 300
0-2 2 1 600 700
0-3 3 3 500 500
1-4 3 3 400 400 -
1-5 4 2 300 350
2-4 1 1 200 200
3-4 1 1 800 800
3-6 4 2 700 950
4-5 5 4 200 300 100
5-6 7 5 300 400 50

Legkorabbi kezdés 0 1 2 3 4 5 6
0 0 2 2 3
2 1 3 4
2 2 1
3 3 1 4
5 4 5
10 5 7
17 6
LegkésObbi kezdés: 0 2 4 4 5 10 17
Kritikus 1t: X X X X X
Kritikus 0t hossza: 17
Események: 0-1-4-5-6
Osszes koltség: 4200
Idécsokkentés utan
Kritikus 0t hossza: 14
Tevékenységek: 5-6 és 4-5
Osszes koltség: 4200+200=4400
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2.) Készitsen a leiras alapjan dontési tablat!

10 pont

Egy szolgaltatd vallalkozasnal a dolgozok béren kiviili juttatdsainak mértékét az eldzo évi
munkdjuk mindsitése és a vallalatnal eltoltott id6 alapjan allapitjadk meg. A munka mindsitése
a kovetkez6 lehet: kivalo, jo, megfeleld. Megfeleld6 mindsités esetén, béren kiviili juttatas
nincs.

- Azok a dolgozok, akik 1 év vagy annal rovidebb ideje dolgoznak a vallalatnal, kivald
mindsités esetén az alapbériik 3%-at, j6 mindsités esetén az alapbériik 2%-at kapjak béren
kiviili juttatasként.

- Azok a dolgozok, akik 1-évnél hosszabb ideje de 3 évnél rovidebb ideje dolgoznak a
vallalatnal kivalo mindsités esetén az alapbériik 5%- at, j0 mindsités esetén 3%-at kapjak
béren kiviili juttatasként.

- Azok a dolgozok, akik 3 év vagy anndl hosszabb ideje dolgoznak a vallalatndl, kivalo
mindsités esetén az alapbériik 6%-at, jO mindsités esetén 5%-at kapjak béren kiviili
juttatasként.

1 év vagy annal rovidebb I | I N [N |N [N N N
vallalati munkaviszony?
3 évnél hosszabb vallalati - - - I I I N N N
munkaviszony?

I N | N I N | N | N N
Mindsités kivalo?

- I N - I N - I N
Mindsités j6?

X X X
Nincs béren kiviili juttatas
X

2% béren kiviili juttatas

X X
3% béren kiviili juttatds

X X
5% béren kiviili juttatés
X

6% béren kiviili juttatds
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3.) Készitse el az alabbi leiras alapjan a bizonylati Gt abrat, irja le a felfedezett hibakat!

Az anyagkiadési bizonylatot a raktar allitja ki 5 példanyban. Az els6 és a masodik példany az
anyaggal egyiitt a miihelybe keriil. A mihely a gyartds befejezésekor az elsé példanyt
visszakiildi a raktarba, a méasodik példanyt megtartja, majd irattdrozza. A harmadik példany
kiallitast kovetden az analitikara keriil, itt nyilvantartdsba veszik a bizonylat adatait, ezt
kovetden a bizonylatot visszakiildik a raktarba. A negyedik példanyt, feladasként a fokonyvi
konyvelés kapja, ahol konyvelést kdvetden irattarozzak a bizonylatot. Az 6todik példany az
utokalkulaciohoz keriil, ahol meghatarozzdk a tényleges anyagkoltséget, ezt kovetden a
bizonylatot a fékonyvi konyvelésre tovabbitjak, ahol irattarozzak azt.

3 pont
Fékonyvi
Raktar Miihely Analitika konyvelés Utoékalkulacié
I_I:
4 [
l 3
2
1
v—l v v
\4
v 2 _.
1 3 4 m 5

4 pont

A kidllito helyen nem maradt tépéldany

A miihely a gyartast kovetden a gyartasi tasakba teszi a bizonylatot. A gyartasi tasak kertil az
utokalkuldciora. A mithelynek nem kell két példany

Az analitika, kdnyvelést kdvetden, megtartja majd irattdrozza a bizonylatot, nem kiildi vissza
a kiallito helyre.

A fokonyvi konyvelés feladast kap nem elsédleges bizonylatot.
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I11. RENDSZERSZERVEZESI FELADAT

A Bagoly Rt orszagos bolthaldzattal rendelkez6 konyvkereskedelmi vallalakozas. Boltjai
megtalalhatok minden megye 10-11 nagyobb telepiilésén, valamint a fovaros 6t keriiletében.
A videki telepiiléseken altaldban egy-egy boltot tizemeltet kivétel Szeged, Pécs és Debrecen
ahol két-két bolt van. A fovarosi értékesitd helyek szama 6sszesen 11.

A fovaros a megyék listdjaban az els6 megyének tekintendo.

Az Rt tobb ezerféle magyar, angol, francia, német és spanyol nyelii konyvet forgalmaz,
tartalom szerint az alabbi bontasban:

Irodalmi miivek:

Szépirodalom:
Novellas kotetek
Verseskotetet
Regények

Gyermekirodalom:
Verseskotetek
Regények

Szorakoztato irodalom:
Kalandregények
Krimik
Sci-fi

Ismeretterjeszté miivek:

Lexikonok

Szotarak

Szakmai kiadvanyok:
Gazdasag
Torténelem
Nyelvtudomany
Matematika
Természettudomanyok

Miivészeti albumok

Egyéb:
Utikonyvek
Kviz konyvek
Szakacskonyvek

A legnagyobb valasztékot a kalandregényekbdl biztositja, 150 féle magyar nyelvii
kalandregény talalhatdé a polcokon. A konyvek nyilvantartasa csoportos, az azonositd
ellenérzé szamot tartalmaz. A nyilvantartasi ar eladasi ar. A szamitogépes rendszerben
lehet6ség van a kiadd szerinti keresésre is.

A konyvek beszerzése kozvetleniil a kiadoktol torténik. Az Rt 120 kiadoval all kapcsolatban
ezek részben belfoldi, részben hataron tali kiadok. A hataron tuli kiadok szdma 28. A kiadok
havonta katalogust kiilldenek a megjelenésre vard konyveikr6l és azok varhatd
példanyszamarol. Az Rt a katalogusok alapjan rendeli meg az 0j konyveket.

A vallalkozas vevéi tobbségében maganszemélyek, de lehetnek vallalakozasok is. A

visszatéré vevOknek tOrzsvasarloi kartyat ad, mely egységesen 3% engedményt biztosit az
eladasi arbol. A maganyszemélyek részére kiadott kartyak szama megkdzeliti az Otezret.
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1. feladat

Dolgozza ki a szamitogépes rendszer miikodéséhez a sziikséges kodszamokat!

8 pont

Megnevezés Hossz Felépités

1-2 = févaros/ megye
Boltkod 5 3-4 = kertilet/telepiilés sorszam
5 = sorszam

1 =nyelv

2 = tipus

3 = f6csoport
Koényv kod 8 4 = csoport

5-7 = sorszam
8 = ellenbrz6 szam

1 = belfoldi/hataron tali
Kiadé kod 3 2-3 = sorszam

1 = maganszemély/vallalkozas
Vevokod 6 3-6 = sorszam

Az spanyolnyelvii kiadvanyok koziil csak egy, Barcelonat bemutatod Utikonyv létezik. Mi a
kodszama? Az ellendrzd szam kiszamitdsahoz a 3,5 stlyokat és a 10-es osztot hasznaljuk!

1pont

42510015

A magyar nyelvii gyermek verseskotetekbdl 12 féle van, mi a kodszamuk?

2pont

11220017 11220125

Angol nyelvli mlivészeti albumokbol 56 féle talalhato a polcokon, mi a kodja az elsének?

1pont

22400011
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2. feladat

Készitsen listat, 2018 decemberére vonatkozoan, a fOvarosi boltok forgalmarol, mely
keriiletenként, boltonként és konyvenként tartalmazza az eladott mennyiséget az érvényesitett
engedmény Osszegét és az arbevételt!
Adja meg a tablo belsé szerkezetét és rendezettségét!

13 pont
A FOVAROSI BOLTOK FORGALMI ADATALI
2018 EV12. HONAP
Bolt Koényv
kod név kod cim értékesitett | eladasi | engedmény | arbevétel
mennyiség ar Ossz.értéke
01021 ..... 11110019  ....... 150 3500 15 750 525 000
11110022  ....... 100 2.500 7 500 250 000
*01021 bolt 6sszesen: 23250 775 000
01022 ... 11110019  ....... 200 3500 30 000 750 000
11110022  ....... 150 2.500 18 000 375 000
*01022 bolt 6sszesen:
** ]JI. Keriileti boltok 0sszesen:
01051
*** Mindosszesen:
Rendezettség:
Boltkod
Konyv kod
KORLATOZOTT TERJESZTESU E/12




3. feladat
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Készitsen listat 2019 februarjara vonatkozoan, mely tartalmazza kiadonként az 0j konyvek
varhato példanyszamat valamint az Rt altal megrendelt mennyiséget boltonként és 6sszesen!
Adja meg a tablo belso szerkezetét és rendezettségét!

13 pont
MEGRENDELT K(")NYVEK’LISTAJ A
2019. EV FEBRUAR HONAP
Kiado Konyv Bolt
kod név kod cim varhato kod név megrendelt
példanyszam mennyiség
101 ... 11111009  ........ 5000 01021  ....... 150
01022  ....... 50
*11111009 Konyv sszesen:
11111017 ... 2500 01021  ...... 50
01022  ....... 30
*11111017 Kényv dsszesen: ]
102 ...
Rendezettség:
Kiadokod
Konyv kod
Boltkéd
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4. feladat
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Adja meg azokat a torzsadatokat, amelyek a 2-es és a 3-as feladatokban megfogalmazott
vezetdi informacidk Osszeallitasdhoz feltétleniil sziikségesek!

8 pont
Megnevezés Felhasznalt torzsadatok
Boltkdéd
Bolt torzs Boltnév
Konyv kod
Konyvcim
Konyv torzs Kiadokod
Eladasi ar
Kiadokod
Kiado6 torzs Kiadonév
Vevokod
Vevo torzs Vevonév

Hatarozza meg a fenti torzsallomanyok k6zotti kapcsolatokat!

M:N

Vevo

5 pont
1:N

Konyv

Kiad6

M:N

Bolt
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5. feladat
Adja meg azokat a bizonylatokat, amelyek a 2-es és a 3-as feladatokban megfogalmazott
vezetdi informacidk adatait szolgaltatjak!

2 pont

Kimen6 szamla

Megrendelés

IRODALOM

Dr. Paal Eva:
A szamvitelszervezés mdodszertana MKVK OK 2014.

Kovacsné Bukucs Erzsébet:
Feladatgytjtemény a szamvitelszervezés modszertanahoz MKVK OK 2014.
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